

С 22.03 по 28.03 2012 года команда воспитанников кадетских классов в количестве 8 человек выезжала в г.Москву для участия в финале Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники России- 2012», проводимой с участием 280-ти образовательных учреждений из 58 – ми регионов России с октября 2011 года по март 2012 года.

Воспитанники кадетских классов ГБ(О)ОУ школы-интерната №2 показали высокие результаты, были удостоены сертификатами, дипломами, кубками.

Команда воспитанников кадетских классов награждена дипломом за достижение высоких результатов в финале Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники России – 2012» и сертификатами за активное участие в лично-командном первенстве.

Сертификатами за личный вклад, огромную работу, проводимую в сфере военно-патриотического воспитания молодежи и за оказанную помощь в проведении финала X-ой Всероссийской Спартакиады по военно-спортивному многоборью «Призывники России – 2012» **награждены:**

- Глава администрации Липецкой области **Королев Олег Петрович;**

- Начальник управления образования и науки Липецкой области **Таран Юрий Николаевич** ;

- Военный комиссар Липецкой области **Бренев Валерий Михайлович.**

ФОТОГРАФИИ

{comments on}